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ATA DA Tg, (oÉcluI NONA) SESSÃO OROIUÁRIA DO 20 (SEGUNDO)
peníooo ledlsurvo DA 48 (QUARTA) sEssÃo LEGISLATIvA ANUAL
DA cÂMARA MUNtclpAL DE LtMoElRo Do NoRTE/cE,Élú05t12t2024-

Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a

realizaçâo da 19a (Décima Nona) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período

Legislativo da 4a (Quarta) sessão Legislativa Anual da câmara Municipal de

Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do

Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo 'lo

Secretário, vereador MARCIO IUICHAEL DO NASCIitENTO FARIAS'

lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que

verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-

se a presença de 14 (quatorze), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as)' que

compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Estando àusente a
vereadora Lívia Meneses Maia. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta

a '19" (Décima Nona) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da

4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do

Norte, que se inicia hoje, dia 05 (cinco) de dezembro de 2024- Logo após, o

Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias do
PEQUENO EXPEDIENTE: REQUERIIIIENTO No' 406 27 de 04 de dezembro

de 2O24, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do

Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e

urbanismo (SEINFRA), solicitando a limpeza nos bueiros das ruas principais

do Bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 40712024' de 04

de dezembro de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO'

à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de

lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando o Programa "Bora Limpaf ,

para o Bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 40812024,

de04 de dezembro de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA

HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal

de Desporto e Juventude (SESPORT), solicitando a manutenção da Areninha

de vôlei que fica localizada dentro da quadra da Cidade Alta;

REQUERIMENTO No. 4Ogl2O24, de 04 de dezembro de 2024, de autoria do

vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA à Chefe do Poder
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Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desporto e Juventude
(SESPORT), solicitando que seja constituída uma equipe oficial de ciclismo no

município de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO No. 410/2024, de O4 de

dezembro de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA

E SILVA à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de

lnfraestrutura e urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciado um

mutirâo de limpeza no Bairro Pitombeira, através do Programa'Bora Limpar';

REQUERIMENTO No. 41112024, de 04 de dezembro de 2024, de autoria do

vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA' à Chefe do Poder

executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciado o retorno da obra de

pavimentação do Bairro Eucaliptos; REQUERIÍIiENTO No. 4í812024, de O4 de

dezembro de 2024, de autoria do vereador RUBEIÚ sÉRcto DE ARAÚJo,
ao Presidente da Câmara Municipal, solicitando o envio do OfÍcio No. 08/2024,

para a secretaria de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal. Devido ter

extrapolado o tempo, os demais foram DESPACHADOS os demais

Requerimentos: REQUERIMENTO No. 41212024, de 04 de dezembro de

2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à

chefe do Poder Executivo Municipal, à chefe do Poder Executivo Municipal e

à secretaria Municipal de Educaçâo Básica (SEMEB), solicitando o retorno do

Projeto Direito para Todos para o ano letivo de 2025: REQUERIMENTO No'

41t12024, de 04 de dezembro ds 2024' de autoria do vereador GEORGE

ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN)' solicitando que seja

providenciada a manutenção dos tachÕes na Avenida Dom Aureliano Matos,

precisamente na altura da Escola Normal; REQUERIiTENTO N".41412024, de

04 de dezembro de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO

VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria

Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja

providenciada a construção de uma Praça Pública com Academia ao Ar Livre

no Sítio Morros; REQUERIMENTO No. 41512024, de 04 de dezembro de

2024, de autoria do vereador GOERGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA' à

Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura

e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja construÍda passagem molhada

no Córrego do Carrapicho, na estrada que liga o Sítio llha ao Bairro AntÔnio

ATA DA 19Ê 1oÉctua NoNA) SEssÃo onotruÁRta Do 2c (SEGUNDo) PER Ío Do

LEGtsLATrvo DA 4! (QUARTA) sEssÃo LEGlstATlvA ANUAT DA cÂMARA MUNlclPAt
EM Os l 12 /2024.
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Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 41612024, de 04 de dezembro de

2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA' à

Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura

e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a reforma da

praça do KM 60, assim como a instalação de um parque infantil;

REQUERIMENTO No. 417t2024, de 04 de dezembro de 2024, de autoria do

vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder

Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja dado suporte para gramar o campo de futebol

da comunidade do KM 60. Terminado o Pequeno Expediente, o Sr.

Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIÍtllElRo a fazer uso

da palavra na Tribuna, vereador RUBEiI SÉRGIO DE ARAÚJo, que a todos

cumprimentou. lnicialmente, falou sobre a reclamação de uma senhora que fez

uso de uma ambulância para Fortaleza e descreveu as condiçÕes precárias

em que se encontra a ambulância. Continuando, pediu explicaçôes os motivos

e esclarecimentos acerca da iluminação natalina, pois flcou sabendo de que

nâo irá acontecer a ornamentiação. Falou sobre uma reuniâo que aconteceu

com os vereadores semana passada e que o mesmo não foi convidado. Se

mostrou insatisfeito e lembrou os momentos passados em que esteve ao lado

da vice-preÍeita, para que a mesma ocupasse o cargo de prefeita. A reunião

tratou sobre a indicação para Presidente da câmara. Declarou o seu voto ao

colega vereador Michael, por ser íntegro, amigo e capacitado. Continuando,

questionou a multa de valor muito alto do lixão e falou que muito falou, mas

não foi ouvido. Falou acerca de funcionários fantasmas na secretaria de

Educação. lnformou acerca de uma empresa que presta serviço para

Prefeitura de 202212023, de propriedade de uma Senhora, e que a mesma é

lotada na secretaria de Educação, como coordenadora, recebendo do

FUNDEB, mas que a Secretária nâo conhece. Solicitou da Prefeita

providências. Falou que irá levar também ao conhecimento do Ministério

Público. Prosseguindo, ainda registrou outras denúncias e, que irá pesquisar

cada contrato que a Prefeitura iazet. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a

fazer uso da palavra na Tribuna, vereadora ÂnOglA iiARlA PERETRA DA

SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, externou sua felicidade em

participar da inauguração da UVC, espaço importante para os vereadores'

Continuando, falou acerca de que adquiriu um terreno pa ra construção da
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nova sede da Câmara Municipal e, que ainda nada foi feito, mesmo tendo

Projeto arquitetônico e até foi pago as instalaçÔes hidráulicas lembrou a sua
prestaçâo de contas como Presidente desta Casa Legislativa. Sentiu muito por

não ter sido um sonho junto aos demais colegas vereadores. Em Aparte' o
colega vereador José Valdir da Silva, colaborou questionando de que o terreno

terminou sendo cedido para as instalaçôes da agência do INSS' bem como, o

valor que que a Câmara devolve, a gestão não presta conta. Retomando, a

vereadora ÂHCeU MARIA PEREIRA DA SILVA, questionou ainda mais o
empenho, a vontade e interesse dos próximos Presidentes em mostrar a

execução do Projeto de construÉo da Sede da Câmara Municipal-

Parabenizou o Presidente da Câmara de Quixeré, Sr. Samuel, pela reforma e

ampliação daquele equipamento. Na continuidade fez um breve relato de suas

ações e conquistas como vereadora. Desejou boa sorte aos novos vereadores
e boas festas para todos limoeirenses. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO,
vereador a tazer uso da palavra na Tribuna, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, que cumprimentou a todos. lnicialmente, falou do encerramento das
atividades e produção dos quatro anos de seu mandato. Trouxe a mensagem
de sentimento, de gratidão e orgulho pela realização das suas solicitaçÕes e

Projetos. Prosseguindo, reafirmou o seu compromisso de continuar
trabalhando em prol dos munícipes, com o apoio do grupo Melhora Limoeiro.

Agradeceu aos amigos e familiares pelo apoio. Externou seu respeito aos
colegas vereadores que juntos enfrentaram desafios. Desejou aos

Limoeirenses mensagem de refletir e de um Natal abençoado. Encerrou

agradecendo. O QUARTO vereador a Íazer uso da Tribuna, FLAUBER LIMA
HONORATO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, deu boas vindas a Sra.

Arnete Borges, que chegou para abrilhantar a inauguração do elevador.
Prosseguindo, fez sua prestação de contas do seu mandato. Destacou 03
(três) requerimentos que foram protocolados e enviados às Secretarias, e que

não foram atendidos e falou que espera que os prÓximos Secretários possam

atender essa demanda. Na continuidade, falou do seu Projeto para notificar
pessoas que estão colocando os entulhos nas ruas, o qual será fiscalizado e
multado. Prosseguindo, durante a sua campanha foi confeccionado um
panfleto destacando suas ações e Projetos realizados nos 4 (quatro) anos de
mandato. Falou que dará continuidade aos trabalhos que foram iniciados e,

que aguarda a conclusão. Agradeceu aos amigos pelos votos recebidos e que

ATA DA 19. (DÉctMA NoNA) sEssÃo oRDINÁRtA Do 2e (SEGUNDo) PERíoDo
tÉGISLATIVO DA 4i (QUARTA) SESSÃO LEGISTATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL

EM Os 11212024.
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renovou o seu mandato e pediu que todos continuem ajudando para conseguir
mais conquistas. Agradeceu aos colegas vereadores, funcionários e

assessores pela boa convivência. Encerrou agradecendo. O QUINTO
vereador a usa a Tribuna, JoSÉ ARMATEA FERRETRA DA CoSTA, que a
todos cumprimentou. lnicialmente, agradeceu os votos recebidos e se

despediu desejando que todos realizem um bom trabalho. Falou de suas

conquistas e trabalho realizado com integridade. Agradeceu a todos amigos e
familiares pelo apoio recebido durante sua jornada como parlamentar.

Encerrou agradecendo. O SEXTO vereador a Íazer uso da Tribuna, HELIO

HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lniciou

lembrando que será última Sessão do ano e do seu mandato. Falou que

continuará em sua proÍissão. Relatou suas matérias apresentadas durante os

02 (dois) anos que êsteve como suplente. Fez um breve relato das açÕes e

lutas que enfrentou com coragem para conseguir benefícios para os mais

necessitados. Lembrou de que foi perseguido e que nunÉ se rendeu às

críticas e perseguições. Declarou nâo se arrepende de nada e faria tudo
novamente do mesmo jeito, pois foi Íiel e g rato ao seu grupo. Se nâo fizeram
por ele o que deveriam ter feito, não é responsável pela consciência do grupo.

Prometeu e mantem a palavra de que continuará até o dia 31 ' Em Aparte, o
colega vereador José Valdir da Silva, parabenizou o colega pela lealdade e

reconheceu de que realmente o colega não recebeu apoio do seu grupo.

Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BAsTos' expressou
sua sinceridade e seu modo de ser e, que irá aguardar ser procurado. Em

Aparte, o colega vereador Valdemir Bessa, elogiou seu e-stilo verdadeiro e
qüe merecia fióar nesta Casa. Retornando, o vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, lembrou de alguns posicionamentos colocados e que,

não mentiu. Agradeceu a todos e desejou um Feliz Natal! Encerrou

agradecendo. O SÉT|MO vereador a Iazer uso da Tribuna, DOMINGOS
EDUARDO BEZERRA LINS, que a todos cumprimentou. lnicialmente, falou
que considera que hoje está sendo o dia mais difícil, pois "queira ou não
queira" é uma despedida. Falou que continuará na política e ajudando os

Limoeirenses. Agradeceu ao povo pela oportunidade lhe depositaram a
confiança e que o mesmo Íicou nesta Casa durante esses 4 (quatro) anos.

Lembrou que o povo de Limoeiro tem sido generoso, dando oportunidade de

dar continuidade iniciada por seu pa i Eliezer Lins. Falou ser um momento de

ATA DA 19! (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA OO 29 (SEGUNDO} PER ÍoDo
TEGISTATIVO DA 4T (QUARTA) SESSÃO LEGISTATIVA ANUAT OA CÂUINA MUNICIPAI.
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emoçáo e de gratidão. Falou que está saindo desta Casa com um sentimento

de dever cumprido, por se empenhar e de se esforçar deÍazer o possível para

um feliz mandato. Fez um relato dos Projetos de Lei e de lndicaçáo de sua

autoria, bem como, requerimentos de serviços e ações para melhorias no

município. Prosseguindo, agradeceu especialmente ao seu Pai Eliezer por ser

o seu guia e a Deus por ser filho deste grande homem e sua mâe, pelos os

princípios, bem como, sua esposa, filhos e sua irmã' Agradeceu aos

funcionários, servidores e colegas vereadores da Câmara. Agradeceu ao Dr.

José Maria pela confiança em eleger como líder. Retomando, desejou Feliz

Natal e Próspero Ano Novo a todos os Limoeirenses. Encerrou agradecendo.

O OITAVO vereador a tazer uso da Tribuna, JOSÉ VALDIR DA SILVA, que

cumprimentou a todos. lncialmente, falou está nesse momento compartilhar

desse momento de despedida de alguns companheiros que estão deixando

esta Casa Legislativa. Prosseguindo, registrou a sua presença nas

inauguraçÕes em algumas localidades e especialmente no KM 60 e
benfeitorias na Cabeça Preta e Maracajá. Na continuidade, relatou algumas

açÕes e obras que foram feitas e as que ainda se encontram em execuçáo'
Falou acerca da coVlD 19 que está voltando e sendo notificados muitos

casos, o que todos devem se prevenir e se cuidar. Em Aparte, o colega

vereador José Torres de Moura Neto, colaborou sensibilizando aos

comerciantes e empresários para que aceite o teste de COVID como atestado

e dar os 07 (sete) dias de isolamento para se recuperar e não transmitir aos

demais empregados e trabalhadores. Retomando, o vereador JOSE VALDIR
DA SILVA, acerca da inauguraçáo do elevador e reforma que o Presidentê

Darlyson Mendes fez na Câmara. Falou sobre os momentos vividos como

componente da Mesa Diretora. Divulgou a eleição do sindicato dos servidores
municipais e assegurou o seu voto para o seu candidato Falou de um novo

Projeto que irá tramitar para que, quem for aposentado será demitido, para

melhorar os salários dos ativos. Finalizando desejou um Feliz Natal e Próspero

Ano Novo. Agradeceu encerrando. O NONO vereador a Íazer uso da palavra

na Tribuna, VALDEiTIIR BESSA SALGADO, que a todos cumprimentou.

lnicialmente, agradeceu ao Secretário de lnfraestrutura por ter atendido alguns
pedidos. Reforçou o pedido de manutenção de limpeza no Bairro Bom Nome'

Solicitou ainda para resolver o problema da passagem na comunidade da

Faceira. Prosseguindo, falou que esse dia é de muita alegria, por está

ATÁ DA 19e (DÉctMA NoNA) sEssÃo onolltÁnta Do 2e (SEGUNDo) PERÍoDo
LEGIsLATIVO DA 4I (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL
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encerrando o seu primeiro mandato. Registrou algumas ações realizadas e
outras que irá continuar pedindo e tem promessa da Prefeita. Se despediu dos

colegas que estão saindo e que fica muito triste com a saída dos amigos.

Continuando, desejou Feliz Natal e Prospero Anto Novo a todos os

Limoeirenses. Agradeceu encerrando. O DÉGIMO a usar a Tribuna, vereador
FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, guê cumprimentou a todos. lniciou
prestando contas do seu trabalho desde de 2022 até o momento.

Continuando, fez um breve relato de suas ações e conquistas. Agradeceu ao

Prefeito Dr. José Maria e ao Deputado Mauro Filho pelo asfalto e praça com

academia ao ar livre e Areninha para o Bairro das populares. Em Aparte, o

vereador Domingos Bezerra, contribuiu afirmando tudo que o colega falou,
pelo seu emprenho e esforço em conseguir essa grande ação e presenciou a
palavra do Dr. José Maria. Prosseguindo, o vereador FRANCISCO
D!ÓGENES PEIXOTO, agradeceu a Prefeita Dilmara Amaral, pelo apoio e
atendimento às suas demandas solicitadas para a comunidade do Cabeça

Preta. Em Aparte, o colega vereador Valdemir Bessa contribuiu
parabenizando o colega pelo seu trabalho de tantos mandatos, pois reconhece

o seu trabalho. Retornando, o vereador FRANCISCO D|ÓGENES PEIXOTO,

agradeceu e garantiu está junto para lutar por melhorias para o município e

para o povo. Não tem intriga com ninguém. Terminando, falou acerca da

eleição para Presidência desta Casa e agradeceu ao momento. O DÉCIMO

PRIIUIEIRO vereador atazer uso da Tribuna, DARLYSON DE LIltllA MENDES,
que cumprimentou a todos. lniciou apresentando relatório das açÕes

realizadas e inauguraçÕes durante o seu mandado com Presidente desta Casa

Legislativa, bem como, como vereador durante o seu mandato. Se mostrou

feliz e realizado pelas as conquistas. Falou que está concluindo o mandato,

mas que estará trabalhando até o último do ano. Disse que irá produzir um

documento com todos os feitos em sua administração. Agradeceu aos
membros da Mesa Diretora e demais vereadores que o apoiaram na

realizaçáo. Em Aparte, o colega vereador Marcio Michael contribuiu
parabenizando o colega de como se comportou como Presidente e pelo

trabalho realizado nesta Casa. Em Aparte, o colega vereador Domingos
Bezerra, parabenizou o colega pela atuação onde buscava efetivar política e
grandes realizaçÕes. Em Aparte, o colega vereador Hélio Bastos colaborou e
reconheceu o trabalho do colega e que, trouxe o povo para dentro desta Casa

ATA DA 19a 1oÉcrrvtA NoNA) srssÃo oRotuÁnta Do 2e (SEGUNDo) prnÍooo
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Em ApaÉe, o vereador Flauber Lima colaborou agradecendo por ter feito

parte desta Mesa e parabenizou pela melhor ação em inaugurar o elevador na

câmara Municipal. Em Aparte, o vereador José valdir contribuiu elogiando o

trabalho do colega. Em Aparte, o colega Valdemir Bessa, elogiou o colega
por ter escolhido um bom chefe de gabinete. Em Aparte, o vereador

Francisco Diógenes Peixoto colaborou reconhecendo que o Presidente

Darlyson foi um Presidente de todos os vereadores. Em Aparte, o vereador

Rubem Sérgio parabenizou e agradeceu o trabalho do colega como

Presidente. Retomando, o vereador DARLYSON MENDES agradeceu o apoio

de Gerson, seu Chefe de Gabinete. Continuando, lembrou que desde que

assumiu a Presidência sempre prometeu atender a todos igualmente.

Finalizando, encerrou agradecendo. O DÉCIMO SEGUNDO vereador a Íazer

uso da Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que a todos

cumprimentou. lnicialmente, agradeceu o apoio que recebeu do Presidente e

do Secretário de Gabinete, o jovem Gerson. Prosseguindo, apresentou um

breve relato dos Projetos apresentados e açÔes realizadas. Destacou e frisou

os principais Projetos de Lei, audiências públicas e requerimentos. seguindo,

agradeceu aos colegas, familiares, amigos, funcionários desta Casa pelos

aÀos vividos como parlamentar e, falou ter a consciência do dever cumprido.

Em Aparte, o colega vereador José Valdir da Silva, colaborou elogiando e

reconhecendo trabalho realizado pelo colega. Em Apaúe, o colega vereador

Domingos Bezerra, elogiou o colega pelo trabalho realizado durante os 20

anos vividos nesta casa e parabenizou pelos grandes feitos para a população.

Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARAES, agradeceu

os votos que elegeram o seu filho. Falou que irá dar continuidade ao seu

trabalho e que estará perto do seu Íilho para trilhar essa nova jornada. Em

Aparte, o colega vereador Rubem Sérgio colaborou agradecendo ao colega
que muito ajudou pela experiência nessa trajetoria. Retomando, o vereador

HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, agradeceu os amigos do Distrito do

Bixopá e das demais localidades e comunidades. Agradeceu a lmprensa, aos

deputados, aos grupos de whatssap, Prefeitos em que votou e prometeu que

semprê que puder ajudará ao seu filho Heraldo Júnior a seguir e dar

continuidade ao seu trabalho. Encerrou agradecendo. O DÉCIMO TERCEIRO

vereador a fazer uso da Tribuna, vereador JOSÉ TORRES DE ÍtlOURA

NETO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, p?!999199-99!ggescriFo
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para as pessoas com deficiência visual. Falou da reunião realizada com a

Associação dos autistas e a Prefeita Dilmara Amaral, com o objetivo de firmar

o compromisso de continuar a contribuir, inclusive a doação do terreno para

construção da Associação dos Autistas. Continuando, firmou compromisso em

conseguir um prédio na comunidade do Sítio Bom Fim, para a Associação dos

Autistas ocupar até que a Sede da Associação seja construída. Prosseguindo,

falou sobre uma garota com deficiência física, Vitória, da localidade do Cabeça
preta, onde a mesma ganhou uma cadeira eletrÔnica de amigos, oriunda de

uma "vaquinha" que o Dr. Ricardo Coraçãofez entre os amigos. Dr. Ricardo

ainda a levou para conhecer o mar e o Shopping. Continuando, falou sobre

uma multa que o IBAMA quer aplicar no município por ocasião do problema

com o lixão. Lembrou da importância de se tomar providência para iniciar a

iluminação natalina do município. Elogiou o colega Heraldo Holanda pelo seu

trabalho e mesmo com os empates políticos, mas que todos terminam sendo

bons amigos. Em Aparte, o colega vereador Heraldo Holanda, colaborou

lembrando do irmão de José Neto que também foi um parlamentar que muito o

ajudou quando por esta Casa passou. Retomando, o vereador JOSÉ TORRES

DE MOURA NETO, fez um breve relato sobre os Projetos, emendas, açÕes e

requerimentos executados e realizados, onde a maioria voltados para a saúde

da população de Limoeiro do Norte. Desejou Boas Festas e Feliz ano Novo

aos Limoeirenses e encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente

passou paru a ORDEM DO DIA, apresentando o PROJETO DE LEI No.

fiA2024, de 21 de novembro de 2024, de autoria da Chefe do Poder

Executivo Municipal, que "Dá a denominação â Escola que indica". Em

seguida, solicitou ao Sr. Secretário para tazer a leitura dos PARECERES das

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, de Educação, cultura
e Desporto e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agriculturan as quais,

emitiram PARECERES FAVOnÁVelS. Sendo o Projeto de Lei em Regime

de Urgência, logo em seguida, o vereador José Valdir da silva formalizou o

pedidó de DISpENSA DE INTERSTíCIO. Prosseguindo, o Sr. Presidente

colocou o pedido de lnterstício em Discussão. Não tendo nenhum vereador

discutido a matéria, o Sr. Presidente cotocou o pedido de INTERSTíCIO em

VOTAÇÃO, que foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes,

sendo 13 (treze) votos favoráveis. Continuando, o Sr. Presidente colocou o

referido Pro de Lei em ÚNlcA DlscussÃo, o ual foi discutido
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vereadores: José Valdir da Silva, Domingos Eduardo Bezerra Lins e
Rubem Sérgio de Araúio. Logo após, o_ Sr. Presidente colocou o referido

Projeto de Lei em UNICA VOTAçÃO, que foi APROVADO por

UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze)

votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO No. 077t2024, de 27 de novembro de 2024, de

autoria do vereador e Presidente Darlyson de Lima Mendes e demais

membros da Mesa Diretora, que "Nomeia a Plataforma de Acessibilidade da

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, conferindo-lhe o nome de Maria José
Reges, e dá outras providêncÍas". Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para fazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em

seguida, o vereador José Valdir da Silva formalizou o pedido de URGÊUCh.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de Urgência em Discussão.
Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
pedido de Urgência em VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as)

vereadores(as) presentes. Logo em seguida, o vereador Marcio Michael do
Nascimento Farias formalizoú o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO. em

seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de Interstício em Discussão. Não

tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido

de lnterstício em VOTAçÃO, que foi APROVADO entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Continuando, o Sr.

Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em ÚNlCe
DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.

Presidente colocou o referido Projeto de decreto Legistativo em ÚNrce
VOTAçÃO, que foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA. O Sr. Presidente

convidou a Sra. Arnete Borges, Presidente do Conselho da Pessoa com

Deficiência, para falar acerca da Plataforma de Acessibilidade da Câmara

Municipal que recebeu o nome da Sra. Maria José Reges. Logo após, a Sra.

Z1a Reges, foi convidada para apresentar a história de vida de sua irmã Maria

José Reges, em nome dos irmãos presentes e de sua família. Na

oportunidade, agradeceu a homenagem ao Presidente da Câmara e a todos
os vereadores. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão
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e o período ordinário e convidou todos os presentes para se dirigirem à

Plataforma de Acessibilidade para o descerramento da Placa de lnauguração

e, logo após, a Galeria dos Vereadores de Limoeiro do Norte.

Limoeiro do Norte (CE) ,05 de dezembrode2024.
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